

# 臺灣信義會內湖思恩堂週報

二〇二三年六月十八日

- 2023 是快速前進、豐收擴張之年。神說：「在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言；你們的少年人要見異象；老年人要做異夢。」(徒 2:17) 現今聖靈正在全地大澆灌，這是火力全開、信心加速的季節，我們要全體總動員、全民皆兵，加入豐收行列。
- 2023 年度主題經文  
神說：「在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言；你們的少年人要見異象；老年人要做異夢。」(使徒行傳 2:17)  
要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的橛子。(以賽亞書 54:2)
- 2023 年願你在基督耶穌裏，滿得從祂賞賜的智慧聰明，能凡事做出正確的判斷，並領受超自然的行動力，成就一切你所羨慕的善工。
- 2023 年度主題歌~我是承載神榮耀的器皿

## 崇拜程序：

- |                   |                   |                    |
|-------------------|-------------------|--------------------|
| 1. 序樂----- 肅靜靜默   | 6. 報告----- 主禮     | 11. 回應----- 會眾     |
| 2. 唱詩----- 會眾     | 7. 問安----- 會眾     | 12. 聖餐—(無)----- 牧師 |
| 3. 奉獻----- 會眾     | 8. 洗禮—(無)----- 牧師 | 13. 主禱文----- 會眾    |
| 4. 宣讀使徒信經----- 會眾 | 9. 獻詩—(無)----- 詩班 | 14. 頌揚感謝----- 會眾   |
| 5. 讀經----- 會眾     | 10. 證道----- 講員    | 15. 祝福----- 牧師     |

## 講題：一粒小種子

經文：使徒行傳 1-2 章

金句：但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。(徒 1:8)

敬拜詩歌：1. 榮耀君王全然得勝 2. 得勝的宣告 3. 求充滿這地 4. 惟有主愛充滿在我心

回應詩歌：一粒小種子

### 信息目的：

1. 聖靈充滿大享平安~愛神愛人
2. 人人成為神蹟器皿~見證主名

## ◎報告事項：

1. 感謝黃梅春教師的分享。
2. 本主日中午 12:00 在一樓副堂召開長執會、13:00 召開小組長總聚。
3. 下個主日(06/25)為獻堂 19 週年合堂崇拜，於 09:00 開始。
4. 06/25 獻堂 19 週年主日，正逢端午假期，教會預備粽子給弟兄姊妹，為確定份數，請登記出席表單：<https://forms.gle/V18kbGgVJnioDo1A9>。
5. 道聲出版社將於 07/31 終止推喇奴書房書籍的經銷代理權，若要預訂 8 月至明年 1 月《活潑的生命》、《我喜歡耶穌—低/高》、《清晨國度》，請至招待桌登記(登記截止日為 6/29)。\*全年度訂購的弟兄姊妹不受影響。
6. 方舟有套房等待出租，意者請洽行政同工。
7. 5/8 現金存入富邦 2,000 元奉獻，奉獻者請跟財務同工聯繫，謝謝。



## ◎特會與活動

1. 華人啟發聯結 CAFS Connect：開放式討論 - 如何有效地推進分享和交流? 6/23 (五) 09:00-10:30 (台北) 地點: zoom 註冊連結: <https://buytickets.at/alphaasiapacific/893435>。
2. 2023 祭司總聚二 石頭與金像的對決→拔除與建造 8/11-12 聚會方式：於各城市直播點「實體」聚會。報名截止日期：8/5 (六) 23:59。報名費用：500 元/人。報名連結 <https://forms.gle/DPBDSHHSX884sURt9>。



※讀經進度 晨禱：週日~五 AM 5-7、週六及假日 AM 6-8；晚禱：週一~五 PM 6-7、週六 PM 5-6

日期	一年速讀聖經一遍	每日靈修(QT) 經文	金句	晨禱	晚禱
06/18	詩 135:8-14、王上 19:1-21、徒 12:1-23、箴 17:14-15	徒 1:1-11	徒 1:3	2	2
06/19	詩 135:15-21、王上 20:1-21:29、徒 12:24-13:15、箴 17:16	徒 1:12-26	徒 1:22	2	2
06/20	詩 136:1-9、王上 22:1-53、徒 13:16-41、箴 17:17-18	徒 2:1-13	徒 2:4	1	2
06/21	詩 136:10-22、王下 1:1-2:25、徒 13:42-14:7、箴 17:19-21	徒 2:14-21	徒 2:21	1	2
06/22	詩 136:23-26、王下 3:1-4:17、徒 14:8-28、箴 17:22	徒 2:22-36	徒 2:33	2	2
06/23	詩 137:1-9、王下 4:18-5:27、徒 15:1-35、箴 17:23	徒 2:37-47	徒 2:47	1	2
06/24	詩 138:1-8、王下 6:1-7:20、徒 15:36-16:15、箴 17:24-25	徒 3:1-10	徒 3:4-8	1	2

## ♥六月份會友生日名單，請弟兄姊妹給予他們祝福!(若有遺漏，敬請通知行政同工補登。)

**姊妹** 周玉蓮、熊瑞雯、許富足、趙彞華、林芳柳、劉妙琳、周盈孜、楊琇倖、顏慈慧、施懿芸、謝幸娟、康珮琪、黃子芸

**弟兄** 吳永祥、郭阿全、王祥孝、黃斗榮、劉瑞顯、劉人豪、黃明忠、卓俊宏、黃翊暄、陳誠、周又柏、潘韋霖、簡鵬銳、簡睦言、黃皓、葉德安

◎青年大衛團：異象：①彼此相愛，在主愛中得醫治。②走出圍牆、成立宣教、服務社會的精兵隊伍。

禱告事項：A、祝福小組長：葉庭劭、鄭芳如、葉庭宇、何以恆、褚浩宇、王馨、張滋容、鄭媛元、楊子安、沙威霖，聖靈充滿、智慧有信心，忠心服事。

B、呼召及建立下代新的同工，使青少年們委身愛主，遠離世俗誘惑。

◎兒童 QQ 成長營：親愛的 QQ 家人平安！

雖然疫情仍存，可喜的是耶穌道成肉身傳講天國福音，又為我們受難復活！期待把孩子、家人、族人、朋友們帶到主愛的大家庭，聆聽耶穌美好的信息，一起進入豐盛的流奶與蜜之地。

聖經列車進度【06/18-24 第 61 篇詩篇】

◆眼到—口到—耳到—心到—手到—用寫的或用畫皆可上傳分享！◆一天背誦 1 節—背誦或朗誦後可錄音上傳！

讓我們每日宣揚神的話！未登錄詩篇列車的家請洽 0937-906-800 黃梅春教師或 QQ 老師！

事奉	證道	主禮	司琴	司鼓	多媒體	防疫招待												
06/18	黃梅春 教師	甦馨敬拜團			沙威霖、林志銓	余亞萍、古秀怡、呂麗珍、凌維志												
					葉庭宇	樂嵐、吳孟婕、林怡君、錢湖俠												
06/25	李怡瑛 獻堂 牧師	恩惠敬拜團-2			葉庭宇、卓俊廷、 廖惠忠	古秀怡、呂麗珍、凌維志、 樂嵐、吳孟婕、林怡君、錢湖俠												
本週守望代禱：葉肇鵬；楊舒琦					下週守望代禱：李毓芳/鄭媛元													
主日		QQ 兒童				拉伸操		讚美操		長青	詩班	伉儷		青年		社青		
第一堂	第二堂	成長營	QQ 課輔	祭壇建造	聖經列車					葡萄園	同心圓	核	百	青	大專	國高	甦馨	安德烈
		日	週 1-5	六	每日	三	五	三	五	五	六	五	日	日	日	日	日	五
08-10	10-12	10-12	08:30-17:30	10-14	晚上	08-09		09-10		14:30-16:30	14:00-16:00	19:00-21:30	12:00-15:30	12:00-14:00	12:00-13:30	10:30-12:00	12:00-13:30	20-22
實體 / 線上		一樓副堂		各家		副堂				401	401	客房	並行		401	401	客房	劬家
132/180	56	18		39	13	7	14	7	10	11		10		11	10	7		
姊妹小組									弟兄小組									
喜樂小組					幸福小組			福樂	彩虹	路得	雅歌	小七	迦勒	基甸	以利亞			
一	二上	二下	三	四	五	二	四	五	三	五	日	日	日	三	四	五		
21-22	09-11	13:30-15:30	19:30-20:30	08-09	09-10	13:30-15:00	19:30-21:30	13:30-15:30	20-21	21:30	14-16	10:20-11:30	10-11:30	19:30-21:30	10-12	19:30-21:30	19-20:30	20-22:30
線上	並行	方舟	線上	並行	家	副堂	402	並行	並行	地板室	線上	402	401	客房	方舟	線上	方舟	
5	6	4	5	7	7	9	4		5	13	3	3	5	7	3	5	3	5

〈奉獻徵信〉

什一(月定)奉獻： <b>140,350 元</b> #013 2500 #021 2000 #029 16000 #036 5000 #053 10000 #061 3000 #062 1000 #067 4000 #070 17000 #076 600 #084 2000 #101 2500 #105 6000 #110 10250 #134 1000 #135 3000 #158 10000 #173 1000 #178 1000 #179 1000 #徐邗雯 1000 #黃靜敏 2000 匯款：#041 11500 #069 10000 #076 5500 #109 2000 #132 3500 #234 6000 <b>長者共餐：1,650 元</b> @6/5 510 @6/6 480 @6/8 660 <b>TI 國度中心：24,000 元</b> #013 1000 #021 2000 #057 1000 #070 5000 #084 2000 #110 5000 #151 4000 #王元岑 4000 <b>迦南美地：4,500 元</b> #021 2000 #031 1000 #084 1000 匯款：#109 500 △水電費：#2D 954 #2G 479 #2H 1459	<b>行政總收入：168,264 元</b> <b>支出：59,395 元 行政餘額：108,869 元</b> <b>主日奉獻：3,531 元 QQ 奉獻：1,841 元</b> <b>感恩奉獻：14,650 元</b> #021 2000 #032 1000 #092 1000 #151 1000 #222 1000 #嚴守智 3650 #吳廣沛 1000 #主知名 4000 <b>建堂奉獻：7,200 元</b> #021 2000 #070 3200 #主知名 2000 <b>愛心奉獻：1,000 元</b> #主知名 1000 <b>宣教奉獻：5,000 元</b> #021 2000 匯款：#109 1000(余傳道) #蘇文彬 2000(余傳道)
--	--

**建堂餘額：112 年 03 月 31 日 銀行存款：1,180,408 元**

★十一奉獻、感恩奉獻、迦南美地奉獻、宣教奉獻、特別奉獻等  
 請匯入富邦內湖分行(財團法人基督教台灣信義會)行號 012 帳號 00440-120-000276  
 ★建堂奉獻請匯郵局帳戶(基督教台灣信義會思恩堂)行號 700 帳號 0002489-0386240  
 ★愛心奉獻請匯入彰銀帳戶(財團法人基督教台灣信義會)行號 009 帳號 9801-51-190682-20  
 ★TI 禱告殿(社團法人臺北市基督教大內之光協會), 富邦內湖, 行號 012 帳號 00440-102-052226



◎ 肢體代禱

1. 陳怡如姐妹右肩旋轉肌裂傷加上鈣化嚴重發炎，藥物治療及復健；脊椎第一節嚴重退化，服用鈣片補充。
2. 妙琳姐妹的二姐劉妙真，子宮、乳房切除手術後的復原，癌細胞有轉移到肺、鼠蹊部和腸，之後要進行化療。
3. 李旭照全家五人 6/19 回北京、8/29 回古巴，求主保守出入都平安！
4. 陳麗雲女婿的大姐楊雨純罹患小細胞肺癌末期，經過放療、化療，肝臟腫瘤已經液化，可望痊癒。求主持續幫助雨純仰望神的應許與醫治的大能，經歷神的真實。也求主醫治雨純的小細胞肺癌。感謝讚美主！
5. 蔣怡的母親周靜萱 05/25 已轉到內湖康寧呼吸照護病房，求主保守、許林阿雪媽媽在陽明醫院復健治療，持續為她能領受醫治的恩典禱告。鄭傳玉英姐妹已出院回家休息，感謝大家代禱，請繼續為鄭媽媽脫離呼吸器，用自己的肺來呼吸代求。蔣怡姐妹手術順利，已出院。求主保守術後的復原！
6. 白景娥姊妹膀胱手術後的恢復，求主醫治眷顧，堅固她的信心；先生陳惠明心臟手術後，求主醫治恢復。劉貞莉姐妹視力變差，雙腳無力，身上各樣的疾病求主醫治看顧。碧霞姐妹母親梁郭文妹膽囊手術後恢復！
7. 徐銀嬌姐妹(小雨)接受肺腺癌治療已過九個月，感謝主耶穌的恩典，及各位代禱勇士不住的禱告，電腦斷層報告愈來愈好，血液腫瘤指數也下降，腦部核磁共振檢查，療效很好，腫瘤縮小許多。標靶藥物副作用影響睡眠不足，肝指數微高，服用保肝藥，長新冠仍有微咳，體力、工作、生活機能都有恢復，請持續代禱。
8. 陳羨梅姊妹的先生郭文龍直腸癌、台南的廖珮婷姊妹的媽媽郭金枝女士胰臟癌第二期、黃郁純姊妹的母親曾梅卿淋巴瘤三期化療中，求主看顧、醫治，賜安穩的睡眠，降低副作用、顏月治姊妹的妹婿簡朝賢頸椎腫瘤已開刀切除。求主保守術後的恢復及後續的治療，並賜下得救的信心。
9. 林冠鉉患躁鬱症，不肯服用藥物，求主醫治、看顧他。求主也安慰鼓勵、賜力量給家人有愛心耐心陪伴。
10. 李南初弟兄左耳聽力受損、林科旗弟兄的姐姐林育樺右邊中風、林冠宇弟兄車禍後的復原、彭瑞懿姊妹頸椎疼痛、慕道友楊錦梅腰椎壓迫坐骨神經疼痛、膝關節退化。余璇姊妹放療和開刀影響到的部位、儲文娟姊妹右膝半月板第二次手術後的恢復，求主醫治。何齊嘉右手腕到手肘神經發炎復健中，求主醫治。他已決志，求主堅固他的信心能受洗。蘇王發姊妹姊妹右膝痛風、朱曉斌弟兄新陳代謝的皮膚過敏發炎，求主醫治。
11. 田志偉牧師心臟腎臟衰竭、李麗華牧師已無法進食、李進益傳道肝腫瘤，腰脊疼痛，常半夜痛醒，請代禱！
12. 請持續為曹思楨姊妹乳癌切除、舒玉蓮手術後的恢復、儲陳秀琴女士坐骨骨折的修復，減輕疼痛、范春蓮姊妹眼瞼目前採中醫治療、鍾玉英姊妹脊椎手術術後復原、黃郁文姊妹的哥哥黃哲彥照護；吳孟婕婆婆蘇謝千惠女士肝癌末期；林美如姊妹的媽媽林黃麗英脊椎；許大原、黃朝嘉弟兄、曾靜芳姊妹每週洗腎三次，求主憐憫醫治。求主看顧王冠傑慕道友、朱曉斌弟兄，使他們在職場中剛強站立。
13. 為緬甸臘戍僑族余立波傳道及山上福音據點、為信誠佈道所楊恩華傳道三至七月新學期課程、禮拜堂建造工程代禱。翔鷹宣教士絲路異象，求主繼續引領連結。推動 RPG，求主點燃復興的火。將回韓、台兩個月。為姚維瑩女士在烏克蘭的家人和接待的家庭都平安代禱！

20230611 講題：合神心意的人(四) 講員：李俊霆較師 金句：<sup>22</sup>我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。<sup>23</sup>每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！(哀 3:22-23)

從大衛在危機風暴中的表現來探討如何成為合神心意的人。當我們求問神，神會回答我們，我們側耳聆聽，並照著去遵行，就可以化解許多問題。大衛是如何讓自己陷入危機呢？當大衛不需要隨軍隊一起出戰，他在安逸當中失去了警醒，生活的紀律渙散。馬可·杜里牧師分享他親自經歷的見證：他是一個有一些能力，但不是很認真的學生，在 17 歲時，他父親與另外一位牧者一起為他趕出了懶惰的靈，他真的感受到有個靈從身上出去，從此生命產生極大的轉變。大衛的眼睛也出了毛病，看到正在洗澡的美女就深深被美女吸引，藐視神的命令，於是他就一步步陷入試探的誘惑，不但犯下姦淫，還借刀殺人，直到被先知拿單點醒。反觀今天有多少人的眼睛也被手機螢幕深深吸住呢？雖然我們以為沒有其他人會發現，但請別忘記撒旦的差役看見，更不要忘記愛我們的父神、主耶穌及親愛的保惠師聖靈也都看見，且正在為我們擔憂。靈命塑造本身就是一場爭戰，更何況現今是活在後現代

思潮下。撒下 12:7-10 大衛因著犯罪而承受嚴重的咒詛。GCKN 全球華人國度網絡 GPT，請問聖經中大衛王人生的三大危機是什麼？1. 身處偽善的局面 (詩 38)。2. 對抗敵人的攻擊 (詩 59)。3. 危機是面臨自己的錯誤後果 (撒下 12)。大衛家的風暴才正要開始，新生兒病逝、暗嫩侵犯她媽…。這當中大約過了十年之久，果然如拿單所言，從神而來的審判、刀劍不離開大衛的家。

其實人生危機發生的時候不見得跟年齡相關，有些人可能在母腹中就遭遇流產墮胎的危險。幾天前發生了私立幼兒園幼童被老師餵食藥物，檢驗出管制類藥物成份，引起家長的質疑和驚嚇。約拿單的兒子米非波設 5 歲時，從奶媽手中掉在地上，兩腿都癱了。青少年在校園、家庭當中，可能會被同學排擠、遭到霸凌、考試落榜、男女交友失戀…，或許人到中年遭遇失業、破產、失婚…等負荷沉重，若是親密關係中，又時常發生衝突，常常危機四伏。身體的疾病也不見得是年老時才併發出來。有時一場車禍、一次地震，或是嚴重病症，奪走了我們摯愛的親人，也可能使我們對神的信心產生危機。苦難未必能使人謙卑，危機也未必成為轉機，你覺得疫情使你對神的倚靠是向上提升，還是向下滑落？我們要彼此鼓勵一下：「疫情過後你還在這裡，真不簡單！」關鍵不在於是實體或線上聚會，有些人的確因為距離的緣故或其他因素而無法參與在實體聚會當中，但疫情是激勵我們要更迫切地尋求這位獨一的真神，還是讓我們捨棄這信仰，成為無神論者？我們需要時常省察自己的信心如何。我們的人生起先走得如何？到我們見主面之前，我們的信心又是如何？我們真的需要那為我們信心創始成終的耶穌一路保守眷顧我們。6/6 主護聖城信息：逆境是天賜的良師，但有時他還是碰到繳著昂貴學費卻學不到教訓的學生。這亞哈斯王在急難的時候，越發得罪耶和華。(代下 28:22) 主啊！求祢幫助我學好功課，特別是在磨難中學會如何依靠祢。我們遇到危機時，都有些危機處理的方式，有時會說：「上有政策，下有對策；挖東牆來補西牆。」賽 9:10 神形容當時的以色列人，他們心裡驕傲說：「磚牆塌了，我們卻要鑿石頭建築；桑樹砍了，我們卻要換香柏樹。」摩 4:7-8 這是耶和華說的。我們人生常常好像是不見棺材不掉淚，不到窮途末路不知道回轉。思恩堂獻堂第十九週年了，四樓的陽台淹水問題請大家繼續禱告，目前仍未找到解決的辦法。盼望能快快找到真正洩水的方法，讓它完全通暢。求神帶領我們在每個危機當中知道如何尋求祂的幫助。有位壞王卻得著神的憐憫和恩待，這可以讓我們窺見神一個很深刻的屬性，祂是滿心憐憫大有慈悲的神，瑪拿西是希西家王的兒子，作王 55 年，是南國最壞的一個王，帶領百姓拜偶像，當神警戒瑪拿西和他的百姓，但他們卻是不聽，所以耶和華使亞述王的將帥攻擊他們，就用鏡鈎鉤住瑪拿西，用銅鏈鎖住他，帶到巴比倫去。代下 33:12-13。週二晚上 Dennis 牧師回烏干達前跟我們分享關鍵時刻要做什麼？要跪下禱告、轉向神。他提醒我們不是看見許多的新聞報導等可怕的事情，心中產生懼怕後來才來禱告，那起點已經錯誤，我們是要與神親密，使我們能像以薩迦支派的族長通達時務，曉得神的時候、季節。在事情還未發生前，可以先防範，曉得在神的關鍵時刻當如何行，降服在神的旨意中。大衛在危難中的反應及禱告：撒下 12:13, 22、13:37、15:20, 25-26, 31、19:33、22:1-4、24:14。他熟知神的屬性，也在生命中活出神的屬性。劉牧師在三月時因為聽見一則基督徒名人爆出婚外情的消息，引發社會的關注，他分享：定罪不是基督徒看待桃色新聞的主軸，因為當事人的痛苦本身就是最大的折磨，合理化不是該有的立場，用人都會犯錯來度過危機，只是粉飾太平，身為基督徒我們必須拒絕「這是天下男人都會犯的錯」這種思維。原因 1. 這似乎暗示「尚未」犯錯的男人早晚要淪陷，這只是為更多夫妻製造恐慌，至為不智。2. 這是貶低婚姻本身的免疫力，讓人更藐視婚姻的價值。身為基督徒我們堅信婚姻是神所設立，不是「人類文明制度」。所以婚姻不容易破裂，是因為人的心剛硬所以導致婚姻的脆弱。在事件當中的雙方都有家庭，他們的社會形象良好，所以他合理的推測說：「兩個人生勝利組，想要追求更多的心理感受。」人過中年這情況更容易發生，所以一定是某個心靈破口，促使當事人踏出錯誤的一步。這類新聞最大的價值就是勉勵我們更深入的自我察覺，更嚴肅看待自己的感情世界。求問神的過程中，要揭露我們心靈裡的密室，到底在我們生命裡、心靈深處，有什麼房間是隱密不讓人知道的？甚至神也無法碰觸。其實那常常是我們生命危機發生的根源，因為沒有被攻掠之地，必定會遭到仇敵的反撲，當我們生命還有些領域尚未完全被神掌管，仇敵就有機可趁，當我們給牠留地步，就會得寸進尺。就像最近的俄烏戰爭，又聽到烏克蘭的水壩被炸毀，在那水壩下淹沒了多少的家園？追求真正精采的人生(啟發 11 提問街訪影片)。我們的過去是否有遺憾？現在的我們感到滿足嗎？你對自己的未來是否有憧憬？哀 3:19-26 耶利米有這樣的體悟(金句)。新約聖經中我們的主親自給我們榜樣。我們在人生中可能會遭遇身分、國家等認同危機，耶穌說：『人活著、不是單靠食物、乃是靠 神口裡所出的一切話。』、『不可試探主你的 神。』、『當拜主你的 神、單要事奉他。』我們也要以這話來抵擋試探和誘惑。耶穌並不是沒有經歷危機，馬可福音形容耶穌在最後晚餐之後來到客西馬尼園，祂跟門徒說：「你們坐在這裡等我禱告。」可 14:33。所以耶穌可以體會我們在一切危機、風暴中，那種無助、焦躁、無力、絕望，讓主來為我們背負重擔，我們的主屈膝在父神面前三次跟父神禱告，一、太 26:39。二、太 26:42。耶穌的禱告蒙了應允，所以祂從屈膝當中站立，祂跟門徒說：「起來！走吧！因為要抓我的人已經來了。」耶穌不是坐以待斃，祂是迎上前去，感謝耶穌沒有在眾人的譏諷中從十字架上下來，祂是存心順服以致於死，且死在十字架上，完成了救贖的大工。我們不要讓身邊的天使變成魔鬼了，我們定意誰也不給弟兄或姊妹、配偶、家人放下絆腳跌人的石頭，在婚姻中絕口不提離婚，也棄絕任何的內在誓言。面對危機風暴，讓我們找出問題的根源，且要靠著愛我們的耶穌在這一件事上得勝有餘，我們可以化險為夷，化悲苦為甘甜。我們既然是神的兒女，就要像神、像耶穌一樣。若有人在基督裡，他就是新造的人。所以我們可以憧憬有更豐盛的人生，因為耶穌說祂的話就是靈、就是生命，我們屬神的兒女，不是被撒旦誘惑，想要吃分別善惡樹的果子來像神，而是要吃生命樹的果子，讓我們可以有神的生命，就是耶穌基督的生命在我們裡面。詩 51:10-13。我們的人生曾經歷什麼樣的風暴？又是如何走過？這些人生的經歷要如何成為別人的祝福？大衛向神立一個願：「我就把你的道指教有過犯的人，罪人必歸順你。」他知道離了神，他的人生才是真正的絕望，他求神不要從他生命中收回神的聖靈。 回應詩歌：翻轉的神蹟。